
 

 

Protokoll från årsmötet för Sveriges Gerontologiska 
Sällskap (SGS) 2009-03-13, Örebro universitet 
 

 
1 § Mötet öppnades av SGS:s ordförande Lars Andersson. 
 

2 § Förteckning upprättades över röstberättigade mötesdeltagare (bilaga 1). Följande 11 
personer deltog: Lars Andersson, Barbro Dahlbäck, Olof Johansson, Gunbritt Lindén , 
Larsmo, Bo Malmberg, Ann-Britt Sand, Torbjörn Svensson, Gerdt Sundström, Sandra 
Torres, Gun-Britt Trydegård, Veronika Wallroth. 

 

3 § Till årsmötets ordförande valdes Lars Andersson, till sekreterare Peter Öberg, till 
protokolljusterare Bo Malmberg och Gerdt Sundström. 

 

4 § Mötet förklarades behörigt utlyst. Möteskallelse, som enligt stadgarna skall skickas ut 
senast 30 dagar före årsmötet, skickades ut i januari. Årsmöteshandlingarna hade också 
lagts ut på SGS:s hemsida, i enlighet med stadgarna mer än två veckor före årsmötet. 

 

5 § Dagordningen fastställdes. 
 

6 § Verksamhetsberättelsen föredrogs av mötesordföranden och godkändes av årsmötet. 
 

7 § Föreningens resultaträkning föredrogs av mötesordföranden med kommentarer från 
föreningens kassör. Revisorernas berättelse föredrogs av mötesordförande, varefter mötet 
beslöt att bevilja styrelsen ansvarsfrihet. 

 

8 § Till ordförande för föreningen valdes, på två år, Sandra Torres.  
 Till ordinarie styrelsemedlemmar valdes, på två år, Lars Andersson och Ann-Britt Sand. 
 Till suppleanter i styrelsen valdes, på två år, Veronica Wallroth och Christina Hjort 

Aronsson. 
 Till ordinarie revisorer valdes Kristina Larsson och Mårten Lagergren. 
 Till revisorssuppleant valdes Gert Alaby. 
 Valen förrättades i enlighet med valberedningens förslag (Bilaga 2). 
 

9 § Till ny valberedning valdes Bo Malmberg (som sammankallande), Boo Johansson och 
Inga-Lill Rahm Hallberg. 

 

10 § Mötet beslöt att medlemsavgiftens storlek bibehålls oförändrad, dvs. 250 kronor.  
 

11 § Mötesordförande konstaterade att inga övriga frågor inkommit till årsmötet. Bo 
Malmberg tog upp ett anmälningsärende om eventuella samarrangemangsmöjligheter 
med SGS:s gerontologidag och Jönköpings äldremässa som arrangeras vartannat år. 

 

12 § Inget beslut togs om tid och plats för nästa möte. 
 

13 § Mötet avslutades. 
 
 
 
Vid protokollet:  Justeras: 
 
 
Peter Öberg   Bo Malmberg Gerdt Sundström 


